Ustalenie zakresu obliczen
Zakiad: Faza eksploatacji przedsiewziecia zwigzanego ze
zbieraniem odpadow ztomu na terenie dz. 190/2 obreb
Stobno

Stezenia maksymalne w poszczegélnych okresach, pg/m?3

dwutlenek siarki D1 =350 maks. suma Smm =99,4 > 0,1*D1

Symbol Nazwa 1
okres
EN-1/Z {adowarka do zatadunku i 18,64
roztadunku odpaddéw ztomu
praca silnika
EN-2/Z |[Ruch pojazdow 80,8
samochodowych cigezarowych
4 poj/h
Razem 99,4

tlenki azotu jako NO2 D1 =200 maks. suma Smm =735 > 0,1*D1

Symbol Nazwa 1
okres
EN-1/Z {adowarka do zatadunku i 49
roztadunku odpadow ztomu
praca silnika
EN-2/Z |[Ruch pojazdéow 686
samochodowych cigzarowych
4 poj/h
Razem 735

tlenek wegla D1 =30000 maks. suma Smm = 1700 < 0,1*D1

Symbol Nazwa 1
okres
EN-1/Z {adowarka do zatadunku i 3,95
roztadunku odpaddéw ztomu
praca silnika
EN-2/Z |[Ruch pojazdéw 1696
samochodowych cigzarowych
4 poj/h
Razem 1700

weglowodory alifatyczne D1 =3000 maks. suma Smm = 133,4 < 0,1*D1

Symbol Nazwa 1
okres
EN-1/Z {adowarka do zatadunku i 12,25
roztadunku odpaddéw ztomu
praca silnika
EN-2/Z |Ruch pojazdéw 1211
samochodowych cigzarowych
4 poj/h
Razem 133,4

weglowodory aromatyczne D1 =1000 maks. suma Smm = 53,4 < 0,1*D1

Symbol Nazwa 1
okres
EN-1/Z tadowarka do zatadunku i 4,9
roztadunku odpaddéw ztomu
praca silnika
EN-2/Z [Ruch pojazdéw 48,5
samochodowych cigzarowych
4 poj/h
Razem 53,4

pyt PM-10 D1 =280 maks. suma Smm = 92,6 > 0,1*D1
| Symbol ‘ Nazwa ‘ 1 |

okres



EN-1/Z tadowarka do zatadunku i 2,94
roztadunku odpaddéw ztomu
praca silnika
EN-2/Z |Ruch pojazdow 89,7
samochodowych cigezarowych
4 poj/h
Razem 92,6

Liczba emitoréw podlegajgcych klasyfikacji: 2

Zakres petny Zakres skrocony
dwutlenek siarki tlenek wegla
tlenki azotu jako NO2 weglowodory alifatyczne
pyt PM-10 weglowodory aromatyczne

Kryterium obliczania opadu pylu

Symbol Nazwa h, m 0,0667*h315 Erok, Mg Esrednia, Mg/s
EN-1/2 tadowarka do zatadunku i 4 5,26 0,00144 0,046
roztadunku odpadoéw ztomu praca
silnika
Razem 5,26 0,00144 0,046

Analizowano emisje pytu z 1 emitoréow.

0,0667/n*zh3®% = 526

Suma emisji $redniorocznej pytu = 0,046 < 5,26 [mg/s]
taczna emisja roczna = 0,00144 < 10 000 [Mq]

Nie potrzeba oblicza¢ opadu pytu.

Obliczenie odleglo$ci, w ktorej trzeba uwzglednia¢ obszary ochrony uzdrowiskowej (30Xmm)

Maksymalna odlegtos¢ wystepowania maksymalnych stezeh max(xmm) = 58,3 [m]
Emitor: Ladowarka do zatadunku i roztadunku odpadéw ztomu praca silnika
Nalezy analizowaé obszar o promieniu 1749 m od emitora pod katem wystepowania zaostrzonych wartosci odniesienia.



